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 هيك رلاوأ ىلا يحور 'تلخدأ بوث ةحتف نم ”تئج

 ىلوآلا ةّيرسلا ”ةداعلا ىنتمّدَع

 0 *ناخدلا ”لاكشأو

 فتاكم "يأ نم "تلج

 . خيش ةيحل نم ”تْنِج
 هيطخ عاقبإ نم "تاج

 ةقيقخلا تاعانصلا دهغأ ' يف افيرلا لوخذ نع

 ةنيسبلا .متفلاو ..ريوطتلاو ريرحتلا نعو

 نيطلا 'لئاغ نم تلج

 0 3 نينمآ ‏١ ةيآ نمو

 0 ل ا 08 005000 0 ا 000 هقيلخلا 0 تايار َُ

 ش 0 0 00 ل است يررود ىهتنأو

 1 - 0 9 ف فلآ لا جاتحي حرسملا له

 ش 0 رج فالآ ةرسع ىلآو

 ..كيدج نه ىرود راتخأ يل يرود ىهتفاو

 : 0 ام نعل :مهتدهاش .؛ دقلف :

 نطولا نييارش نومرب فيك

 ةفالحلا رصق يفو ديشانألا ديا يف
 هقارخا سيل ينطو |

 ةادأو 4 يم أدسب | يقلد 00

 لصاوأس 57 اذهو

تالا 1 2 . . لتاقأو '


